

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПЕРЕДПЛАТИТИ СВ! МЕШКАНЦІ ВСІХ ГРОМАД СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ МОЖУТЬ ПЕРЕДПЛАТИТИ СВ на пересувних чи у стаціонарних відділеннях пошти або у листонош. Відмовляти в передплаті вам ніхто не має права!

1 березня
Всесвітній день цивільної оборони

3 березня
Всесвітній день письменника

6 березня
Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення

ТЕРИТОРІЯ СВОБОДИ СЛОВА

Газета видається з 2005 року

Про те, про що не пишуть інші...

Незалежне громадсько-політичне інформаційно-рекламне видання

ЄДИНА КРАЇНА ЄДИНА СТРАНА

№08 (854) **середа**

23 лютого 2022

Сватівські Відомості

ІНДЕКС 94683

Білокуракинська • Коломийчеська • Красноріченська • Лозно-Олександрівська, Нижньодуванська • Сватівська • Троїцька • громади Сватівського району

Вартість будь-якої речі – це кількість життя, яку ви погодитесь обмінити на неї. © Генрі Торо

АНЕКДОТ ТИЖНЯ

Ви знали, що більшу частину сірників роблять із осики? Це означає, що якщо вам трапиться дуже маленькій вампір або перевертень, ви можете заточити сірник і скористатися ним як осиновою колою!

НЕ ДОСТАВИЛИ ГАЗЕТУ? Інспектор з передплати Луганської дирекції "Укрпошти" 050-500-11-32

В МИНУЛОМУ ВИПУСКУ В "СВ" ДОПУЩЕНА ДРУКАРСЬКА ПОМИЛКА:
РЯДОК "27 ЛЮТОГО - військовий подвиг дніпрянина Олександра Матросова 1966" ПОТРІБНО ЧИТАТИ ТАК: "27 ЛЮТОГО - військовий подвиг дніпрянина Олександра Матросова 1943".

В ЦЕЙ ДЕНЬ

1 БЕРЕЗНЯ - запорізький "Комунар" почав серійний випуск "вухатого" "Запорожця" 1967

3 БЕРЕЗНЯ - Україна і США підписали договір про дружбу і співпрацю 1994

4 БЕРЕЗНЯ - створено українське товариство "Меморіал" 1989

5 БЕРЕЗНЯ - Київському університету присвоєно ім'я Тараса Шевченка 1939

+429

За даними Сватівської райдержадміністрації, в Сватівському районі за минулий тиждень виявлено 429 нових випадків інфікування КОВІД-19. За весь період пандемії, станом на 22 лютого, в Сватівському районі оперативна ситуація по КОВІД-19 наступна:

Всього людей, що захворіли – 9669
Одужали – 5025
Летальних випадків – 433
Вакциновано – 62774

ЩО Офіційні підсумки тижня **СВ**

Не напружуйте ситуацію: все – під контролем!

Ось і пройшов черговий, до речі, вже сьомий, тиждень 2022 року. Час летить швидко, але зараз відбувається безліч подій, за якими навіть час не встигає. Офіційні підсумки тижня «СВ» підбиває разом з головою Сватівської райдержадміністрації О.В. Сліпцем.

На цьому тижні відбулося: нарада з керівником територіального центру оборони району щодо поточних питань та безпекової складової; з районною ДСНС (державна служба з надзвичайних ситуацій – прим. ред.) - з питань утримання захисних споруд; з центром комплектування - щодо проведення роботи по мобілізації в особливий період; відеоконференція з ОТГ - щодо утримання захисних споруд та нарада з керівниками медичних установ - щодо розслідування фактів захворювання медичних працівників. В п'ятницю - засідання комісії з ТЕБ (техногенно-екологічної безпеки – прим. ред.) та НС (надзвичайних ситуацій – прим. ред.) безпосередньо за участі голів ОТГ, і відвідування штабу ТрО.

Хочу ще раз звернутися до жителів Сватівського району: збройний конфлікт триває з 2014 року. На сьогодні, звісно, спостерігається загострення ситуації на лінії розмежування. Безпекова складова у районі стабільна, під контролем всіх силових структур. Постійно здійснюється моніторинг ситуації. Разом з головою районної ради ми проводимо заходи з керівниками територій (ОТГ) щодо забезпечення сталого функціонування установ та організації, захисту населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Звертаюсь до тих, хто вносить паніку у соціальних мережах: займіться ділом, не напружуйте ситуацію своїми недолугими коментарями. Краще заспокойте своїх рідних та близьких. Будьте здорові та впевнені, що ескалація конфлікту під контролем! – Запевнив голова Сватівської райдержадміністрації О.В. Сліпцев.

Оперативний відділ «СВ».

ШАНОВНІ БІЛОКУРАКИНЦІ!

Протягом січня-лютого Ви безкоштовно отримували газету «Сватівські відомості». Редакція «Сватівських відомостей» за власний рахунок оформила Вам передплату, щоб Ви мали можливість ознайомитися з районним виданням.



З березня місяця Ви маєте можливість передплатити «Сватівські відомості» і отримувати газету надалі. Зробити це необхідно, якщо газета Вам сподобалася. Оформити передплату можна у листонош, у пересувному чи стаціонарному поштовому відділенні. Також передплатити «СВ» можна через інтернет. Для цього необхідно зайти на сайт «Укрпошти» і знайти там наше видання. Індекс для передплати - 94683.

Довідкову інформацію з питань роботи газети та передплати можна отримати за телефоном: 050-228-66-87. Сподіваюся на нашу подальшу дружбу і співпрацю. «СВ» працює для людей! З повагою - головний редактор «Сватівських відомостей» Андрій Крюков.

ВАРТІСТЬ ПЕРЕДПЛАТИ:
1 місяць - 36,5 грн.
квартал - 109, 5 грн.
півроку - 219 грн.
рік - 438 грн.

Попередники **СВ**

АУДИТОРИ ВИЯВИЛИ РОЗТРАТУ у понад 4 мільйони гривень з бюджету Сватівської міської ради за три роки: на що витрачали ці гроші

На останній сесії Сватівської міської ради, яка відбулася 17 лютого, Сватівський міський голова Віта Сліпцев ознайомила депутатів та всіх присутніх з результатами державного фінансового контролю фінансово-господарської діяльності Сватівської міської ради за 1 січня 2018 по 31 серпня 2021 років. Акт перевірки був підписаний 6 січня 2022 року. Про оприлюднення результатів Віта Володимирівна заявляла ще в інтерв'ю з журналістами телекомпанії Донбас. UA. Які порушення зафіксували і на що витратили 4 мільйони гривень?

Проведення аудиту господарської діяльності Сватівської міської ради і комунальних підприємств за останні роки ініціювали новообрані депутати міськради на другій сесії міськради, яка відбулася наприкінці 2020 року. Працівники Управління північно-східного офісу держаудитслужби в Луганській області у третьому кварталі 2021 року здійснили ревізію фінансово-господарської діяльності міської ради за 2018-2019 роки і вісім місяців 2021 року. Віта Сліпцев повідомила, що результати перевірки працівники держаудитслужби виклали в акті ревізії від 6 січня 2022 року, а матеріали щодо порушень аудиторів направили до правоохоронних органів для надання правової оцінки і визначення відповідальних осіб.

В акті держаудитслужби йдеться, що виявлені порушення фінансово-господарської діяльності міської ради на загальну суму 4 мільйона 300 тисяч 75 гривень, в тому числі порушень, що привели до втрат бюджету на суму 3 мільйона 703 тисячі 310 гривень. 1 мільйон 369 тисяч 520 гривень були відшкодовані в ході ревізії. Ще ревізори виявили незаконні витрати на суму 327 тисяч 500 гривень, що не призвели до збитків. Всі порушення були виявлені в період з січня 2018 року по жовтень 2020 року. За вісім місяців 2021 фінансові порушення в роботі Сватівської міської ради не виявлені.

Отже, ревізією встановлено: 1. Зайве виділення та безпідставне витрачання бюджетних коштів без відповідних бюджетних програм на фінансову підтримку комунальних водоканалів – 919 тисяч 610 гривень, «Сватове-тепло» – 330 тисяч 350 гривень, «Сватове-благоустрій» – 119 тисяч 560 гривень. Внаслідок таких дій бюджету Сватівської міської ради завдано фінансових збитків на загальну суму 1 мільйон 369 тисяч 520 гривень. Ці порушення були усунуті в ході ревізії в повному обсязі.

2. Безпідставні нарахування та виплати надбавок за високі досягнення у праці спеціалісту першої категорії Сватівської міської ради за період з 1 січня 2018 року по 30 жовтня 2019 року за відсутності відповідних розпорядних документів на загальну суму 44 тисяч 630 гривень. Внаслідок завищення зарплати за 2018-2019 роки зайва нарахована та сплачена сума єдиного соціального внеску у розмірі 9 тисяч 820 гривень.

3. Безпідставні нарахування за відсутності відповідних розпорядних документів та виплачена надбавка за високі досягнення у праці у розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавок за ранг та вислугу років на загальну суму 236 тисяч 240 гривень. Внаслідок цього за 2018-2020 роки зайва нарахована та сплачена сума єдиного соціального внеску у розмірі 41 тисяча 160 гривень.

4. Безпідставні нарахування за відсутності відповідних розпорядних документів та виплачена премія до Дня міста у вересні 2018 року 27 працівникам Сватівської міської ради на загальну суму 135 тисяч гривень.

Закінчення на 4-й стор.

Сватове
Вулиця Сосюри, б. 101б
запис за телефонами
099-100-88-05
050-888-02-45

Астра
МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР

ПРИЙОМ ЛІКАРІВ
ВСІ ВИДИ АНАЛІЗІВ
УЗД всіх органів і систем дорослих, дітей і вагітних

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

BAZA ГОРДІЄНКА **ВСЬОГО БАГАТО!**
працює щоденно **ОБИРАЙ СВОЄ!**

НАДХОДЖЕННЯ ФАРБИ 2022 РОКУ ЗА НАЙКРАЩИМИ ЦІНАМИ ТА ЯКІСТЮ!!!

ЕЛЕКТРОДИ для будь-яких робіт

2 мм. 1 кг -	от 140 грн.
3 мм. 0,5 кг -	от 65 грн.
3 мм. 1 кг -	от 120 грн.
3 мм. 2,5 кг -	от 280 грн.
3 мм. 5 кг -	от 535 грн.
4 мм. 1 кг -	от 140 грн.
4 мм. 2,5 кг -	от 300 грн.
4 мм. 5 кг -	от 440 грн.

ГРУНТОВКА антикорозійна від 200 гривень

ЕМАЛІ алкідні від 80 гривень

ГУМОВА універсальна від 160 гривень

ЛАТЕКСНА універсальна від 95 гривень

ФАРБА ДОБРА КОЛИ ВОНА СВІЖА!

ВУЛ. ЧЕЛЮСКІНЦІВ, 4Б © 099-71-777-35, 099-71-777-58
доставка по місту та району

МАГАЗИН комп'ютерної техніки **«CompRes»**

ШВИДКИЙ РЕМОНТ комп'ютерів, ноутбуків, планшетів, мобільних телефонів.

ЗАПРАВКА та ремонт картриджів принтерів

ПРАЦЮЄМО З КЛІЄНТАМИ ВСІХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ

пропонує широкий вибір комп'ютерів, ноутбуків та устаткування в наявності!

КРЕДИТ на всю техніку

ЧЕКАЄМО ВАС ЗА АДРЕСОЮ
вул. Шевченка 23 (напроти 6 школи)
пн-сб з 8.00 до 17.00. Тел. 066-122-40-70



Суд заключається в том, що в мир прийшов Свет, но люди полюбили тьму більше, чем Свет, потому что их дела были злы. **Евангелие от Иоанна 3:19**

П'ятачок редактора

Скільки можна нас лякати?

Якщо читати любиш **ТИ,** То «СВ» передпла **ТИ!**

місяць - 36, 5 грн.
квартал - 109, 5 грн.
півроку - 219 грн.
рік - 438 грн.

Наведіть смартфон на зображення і передплатити «СВ» через сайт

Я мешканець Сватівського району. Звуть мене Іван Миколайович. Вже нерви не витримують. Скільки можна лякати людей війною? В мене вже серце болить все це слухати по телебаченню.

Всі ми дорослі люди і розуміємо, що ситуація гостра, але як ми можемо на неї вплинути? Та ніяк! І кожного дня одне й те саме... Путін нападе. Ну, нападє, тоді й будемо балакати, будемо захищатися і так далі. Потрібно будувати оборону – будуйте, але навіщо так нагнітати! Наслухаєшся тих новин – хочеться залізти у погріб і не вилазити. І так проблем багато: і ціни, і газ, і той коронавірус, а тепер ще й війною пресують. Який організм таке витримає? Не знаю, як ви, а я не спав всю ніч на 16 лютого, коли оголосили вторгнення військ. Хто мені компенсує такі нервові потрясіння?

Спочатку став пити валеріанку ввечері, тепер вже перейшов й на ранковий прийом. Тікати мені і таким, як я, нікуди. Це олігархи розлетілися по всьому світу, а нам сидіти тут, доживати на одному місці. Так навіщо нас так залякувати? Схаменіться, будь ласка. Воєнних дій ще не було, а ми їх вже пережили в голові сто раз. Такі думки в голову лізуть, що не дай Бог! Хіба ж так можна? Дайте нам спокійно жити!

А.К. Шановний Іван Миколайович, дійсно, зараз непростий час. І потрібно зберігати спокій. Паніка і нервування – це не найкращі товариші в будь-якій ситуації. Бережіть себе, бережіть своє здоров'я. Окрім Вас, воно більше нікому не потрібно. Давайте більше спілкуватися між собою, триматися разом, підтримувати один одного, а життя покаже, як воно далі буде. У будь-якому випадку скоро весна, все розквітне, погане минеться і забудеться, як страшний сон.

Тепер мені не страшно

- Ало! Це Косенко Іван

Васильович з Нижньої Дуванки. Хочу Вам ще раз подякувати за гарну газету. Але трішки неточність виринула з нашої попередньої розмови. Мені четвертого лютого виповнилося 83 роки, а не 84. Але це не так важливо. А я ще раз хотів би вам про бур'яни розказати. По осені, як підпалили ті бур'яни біля Полтави, і я ледь не згорів, бо сюди був вітер.

Були тут тоді всі: і пожежники, і поліція. Не дали, щоб я згорів. Стіна вогню дійшла до дороги, яка мене опоясує, і тоді вже загасили вогонь. Але це ще не все. Найголовніше, що всі оці бур'яни, які горіли, місцевий фермер, який тут фермерує, здикував, переорав. Тепер я спокійно себе почуваю.

Велике спасибі тому фермеру чи фермерші, що отут все це зробили! Всі бур'яни тут знищили по всіх луках. Раніше це був колгосп «Леніна» і росло все на світі. Воно поливалося. Але зараз все це закинуте. Так от спасибі, що фермер взяв все це до рук і по-хазяйськи переорав. Тепер я не боюсь, що буду горіти.

А.К. Шановний Іване Васильовичу, вибачаюся за таку прикру неточність і за те, що я Вам накинув цілий рік. Здоров'я Вам і довголіття! Спасибі, що читаєте «СВ», дуже радий, що навколо Вас навели лад і Вам тепер бояться нічого.

Наші переможці



А ми продовжуємо знайомити читачів «СВ» з переможцями нашого розіграшу. В цьому випуску представляємо **Посох Валентину Михайлівну (НА ФОТО)**. Вона сватівчанка і вже давно читає нашу газету. А допомогла своїй бабусі отримати виграш її чарівна онучка Анастасія. Саме вона за телефонувала до «СВ», все розпитала, а потім разом з бабусею приїхала за призом.

Нагадую, що вже розпочато наступний розіграш, головний приз в якому пілосос. Тому беріть участь, може, цього разу удача посміхнеться саме Вам!

Всім здоров'я, витримки і тільки гарних новин! **Завжди радий спілкуватися ПО РОБОЧИМ ПИТАННЯМ –**

Андрій Крюков
Т.: 050-228-66-87
(вайбер, ватсап).
РОБОЧИЙ ТЕЛЕФОН ПРАЦЮЄ ДО 17.00

СЕРЕДНІЙ КУРС ВАЛЮТ В УКРАЇНІ НА 22 ЛЮТОГО (КУПІВЛЯ/ПРОДАЖ)
ДОЛАР - 28,56/29,05 ГРН.
РУБЛЬ - 0,34/0,37 ГРН.
ЄВРО - 32,20/32,90 ГРН.
ЗЛОТИЙ - 6,85/7,25 ГРН. МІНФІН.ІОА

Як виживаєш, село?

Пенсії і зарплати – сільські, а ціни – як в мегаполісі...

Статті, які друкуються на сторінках «СВ», знаходять підтримку серед людей. Бо ті проблеми, які піднімаються в матеріалах, не втрачають своєї гостроти в нашій суворій реальності. На тижні до редакції звернулися жителі с. Преображенне, у яких «забрали» аптеку.

– Ми передплачуємо вашу газету давно. – Почала розмову про наболіле Зоя Єгорівна. – Цікава газета. Хотілося б підтримати Олексія з Мілуватки, який писав на сторінках «СВ» про сміття і аптеки. Й насправді, такі великі ціни в аптеках. Та й не тільки в аптеках. На паливно-мастильні матеріали саме в нашому районі чи не найвищі ціни. Ідеш в Кремінну – на 2-2,5 гривні дешевше бензин. В Куп'янськ – на 2-2,5 гривні дешевше.

Те ж саме в аптеках. Ну дуже вже великі ціни. Як же вплинути на таке? Розумію, що зараз все воно приватне і

щось зробити майже неможливо, але все ж таки треба ж думати і про людей хоч трохи.

В нас сусідка на зиму їздить жити в Київ до доньки. Так от вона приїжджає в Преображенне і розповідає, які ціни в Києві. Буває, що ціни в селі і в райцентрі співпадають з київськими. Так у нас же не мегаполіс, де і зарплати вищі. У нас – село, а ціни, як в мегаполісі.

Раніше в нас була аптека. А зараз у зв'язку з нинішнім «поліпшенням» в медицині, медсестра наша Альона Олексіївна сказала, що ліків немає. Може, зараз якийсь переоблік там йде, а може, й тому, що ліки будуть продавати тільки згідно рецепту... Конкретної причини ми не знаємо. А коли ми купували ліки в селі, то ціни на них були такі ж, як і у Сватовому. Дуже дорого! Але, все одно, ми намагаємося купити ліки в Сватовому, коли їдемо скуплятися туди раз на місяць

Тому я хочу підтримати Олексія – він все правильно пише. Для нас, пенсіонерів, це виливається у великі розтрати.

СВ: Про такі ж самі проблеми говорять і жителі Райгородки. Зокрема, від селян висловилися Людмила Шкіндер.

– Багато людей дуже обурені, що немає аптеки в нас у Райгородці. Уявляєте? Раніше була. Начебто завезли ліки, а потім забрали. Сказали, що в Райгородці немає касового апарату. А без касового апарату не положено, щоб працювала аптека. А він вартує великих коштів, яких в нашій медичній установі немає. Все. Значить, сидіть так.

Автобус подорожчав – вже тепер, щоб з'їздити і купити людині таблеток, які і так коштують захмарні ціни, потрібно заплатити за квиток 38 гривень в одну сторону. 76 гривень потрібно заплатити за дорогу в Сватове, щоб з'їздити за ліками в райцентр і назад. Так і автобус ходить всього один раз на тиждень. – в четвер. Як можна все встигнути?

Закінчення на 7-й стор.

Що люди пишуть

Жителі району піднімають на сторінках «Сватівських відомостей» актуальні питання. Все частіше до редакції звертаються наші нові передплатники з тих територій, які тільки віднедавна об'єдналися в один Сватівський район. Наразі білокуракинці підняли питання стану центральної дороги в їхньому селищі.

Ви піднімайте в газеті і наші, білокуракинські, питання. У нас такі ж вони, як і на Сватівщині. Це і паї, і дороги...

У нас тут по центру така дорога, що не дай Бог. І знак висить, і поліція їздить, а фури все одно розбивають покриття. Анука двадцятитонники йдуть через центр. Тут вже таке поробили... Суцільна коля, а не дорога. По телебаченню був сюжет про розтрощену дорогу на Західній Україні. Так там один чоловік казав, що у них дороги, як на Марсі. Так і в нас – не Білокуракине, а Марс. Але про це всі мовчать і дорожнє питання на Білокуракинщині не висвітлюється.

В центрі Білокуракиного теж є своя «марсианська» дорога



А якщо писати мете, то може ж воно і здвинеться з мертвої точки. От у Сватівській громаді реагують на те, що люди пишуть. Он Сліпець Віта Володимирівна відразу каже, що приймає міри. І автобус пла-

нують пустити у віддалені села, і лікаря направити, щоб їздити до селян. Може, і на Білокуракинщині місцева влада теж відгукнеться і дорогу зроблять для людей.

Петро Миколайович, смт. Білокуракине

–

По слідах Закону

В'язальна машинка так і не приїхала до Сватового...

Ох уж цей ОЛХ...

15 лютого до Сватівського районного відділу поліції звернулася місцева мешканка з заявою про шахрайство відносно неї.

Жінка розповіла, що знайшла на відомому сайті «ОЛХ» оголошення про продаж в'язальної машини. Зв'язавшись з продавцем та домовившись про покупку, жінка оплатила товар у сумі 4000 грн.

На теперішній час ані то-

вару, ані грошей назад жінка так і не отримала.

Даний факт зареєстровано за ст.190 КК України «Шахрайство». Проводиться досудове розслідування.

Наркотики вилучили за місцем проживання

17 лютого співробітники карного розшуку Сватівського районного відділу поліції виявили за місцем проживання 30-річного мешканця Сватівського району наркотичну суху наркотичну речовину.

Наразі речові докази вилучені та направлені на експертизу.

За даним фактом проводиться досудове розслідування за ст.309 КК України «Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту».

Дачного крадія затримала поліція

Минулого тижня до по-

ЗНОВУ ПО-НОВОМУ. В Україні вже з 1 травня побутовим споживачам газу почнуть надходити платіжки нового зразка. У них спожите паливо рахуватимуть не в кубометрах, а в кіловат-годинах. Тобто фактично українці почнуть платити не за обсяг спаленого газу, а за отримані одиниці енергії. Нові лічильники встановлювати не доведеться – перевести обсяг газу в кіловати енергії має газовий оператор. ***

ВЕРХОВНА Рада України прийняла закон, за яким 10% коштів від продажу земель комунальної власності вилучатимуться до держбюджету. ***

СУПЕРМАРКЕТ. В АТБ більше не продаватимуть продукцію Roshen, Coca-Cola та ТМ Наша Ряба. Причиною відмови продовжувати договір з Roshen є зростання вартості кондитерських виробів більш ніж на 30 відсотків через підвищення ціни на газ. Можна, можливо припустити, що за відмовою від продукції ТМ "Наша Ряба" може бути та сама причина, з урахуванням нещодавнього звернення головних виробників курятини за підтримкою до уряду. ***

ПЕНСІЯ. Із 1 березня на 14 відсотків буде проіндексована пенсія для більш ніж 10 мільйонів українців. ***

СІЛЬСЬКА ОСВІТА. 17 лютого в Свистунівському ліцеї був проведений урок медіаграмотності. Учні 2 класу дізналися про сучасні засоби отримання та передачі інформації, пограли у дидактичну гру "5 Отримую чи передаю", обговорили безпечні шляхи користування можливостями Інтернету. Діти взяли участь у інтерактивній вікторині "Безпечний інтернет". Під час онлайн - уроку учні 7-8 класів обговорили питання безпечного використання гаджетів, правил поведінки в соціальних мережах та вміння обирати правильні навчальні ресурси. ***

Гороскоп

ОВЕН (21.03-20.04). Активний пошук нової роботи може дати результат. Понеділок і вівторок благоприємні для роботи з інформацією, переписки і делових поїздок. В середу і четверг більше часу уделите домашнім делам. Благоприємні дні: 1, 2; неблагоприємні: 5.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Планируйте все важне на втору половеину недели. А в понеделник і вівторок уделите внимание мелочам, оплатите счета, порешайте вопросы в различных инстанциях. Хозяйки могут порадовать близких вкусной выпечкой. Благоприємні дні: 4, 6; неблагоприємні: 2.

БЛИЗНЕЦЬ (22.05-21.06). Исключительно важная неделя для решения вопросов партнерства. Инициатива может исходить не от вас, но предложения требуют внимательного рассмотрения. Встреча и разговор во вівторок могут подтвердить какое-то ваше решение. Благоприємні дні: 3; неблагоприємні: 1.

РАК (22.06-22.07). Две темы - работа и здоровье - имеют для вас сейчас приоритетное значение. Действуйте в своих интересах, но не допускайте перегрузок. Но в пятницу вы можете сделать еще одно приобретение, которое вам необходимо. Благоприємні дні: 1, 6; неблагоприємні: 2.

ЛЕВ (23.07-23.08). Сейчас вы испытываете потребность доминировать во многих ситуациях. Старайтесь не переступать через условия, уделяйте больше внимания чувствам окружающим - и вы с успехом проявите свои лидерские качества. Благоприємні дні: 2; неблагоприємні: 28.

ДЕВА (24.08-23.09). Большие перемены начинают происходить или планируются в вашей семье. Это оптимальное время, чтобы и вам принять в этом деятельное участие. Со среды можно взять отпуск и навестить родителей. Благоприємні дні: 4; неблагоприємні: 1.

ВЕСЫ (24.09-23.10). В пятницу будет символически подведен какой-то важный для вас итог. Вы утвердитесь в своих позициях и поймете, к чему хотите стремиться. Большая часть вашего внимания будет сосредоточена на отношениях внутри коллектива. Благоприємні дні: 28, 1; неблагоприємні: 5.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Ваша активность в предыдущем месяце теперь начинает приносить плоды. Вы можете получить выгодное предложение или сами приступите к новому делу, которое обещает приличные дивиденды в будущем. Благоприємні дні: 1; неблагоприємні: 3.

СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вам может показаться, что все проблемы уже в прошлом. Прозвучат новые предложения и начнут реализовываться давние планы. Но в первой половине недели не поддавайтесь на провокации тех, кто может завидовать вашему успеху. Благоприємні дні: 1, 6; неблагоприємні: 2.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Все, чего вы достигли в этом году, теперь предстоит развивать в ближайшие пять месяцев. В середу и четверг больше внимания уделите домашним делам, это лучшее время для влажных уборок, стирки. Благоприємні дні: 1; неблагоприємні: 2.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). С четверга в ваших делах намечаются заметные улучшения. Старайтесь находиться в гуще событий и не откладывайте реализацию своих планов на более поздний срок. Пожалуй, это одна из лучших недель года. Благоприємні дні: 28; неблагоприємні: 2.

РЫБЫ (20.02-20.03). Больше всего событий и новостей будет там, где проходит ваша деятельность или учеба. Конец недели благоприятен для любых перемен, связанных с карьерой, начала новых дел, смены графика, условий работы. Благоприємні дні: 4; неблагоприємні: 3.

Попередники

АУДИТОРИ ВІЯВИЛИ РОЗТРАТУ у понад 4 мільйони гривень з бюджету Сватівської міської ради за три роки: на що витрачали ці гроші

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Внаслідок цього у 2018 році зайва нарахована та сплачена сума єдиного соціального внеску у розмірі 29 тисяч 002 гривні.

5. Нарахування та виплата у жовтні 2020 року 24 працівникам Сватівської міської ради одноразової премії за III квартал 2020 року, яка не передбачена умовами колективного договору на загальну суму 480 тисяч гривень. Внаслідок зазначеного завищення видатків - зайва нарахована та сплачена сума єдиного соціального внеску у розмірі 102 тисячі 880 гривень.

6. У ході зустрічної звірки безпідставне витрачання бюджетних коштів у розмірі 26 тисяч 690 гривень на оплату послуг КП «Сватове-благоустрій» щодо утилізації побутових відходів. За фактом міська рада ці послуги не отримала.

7. Завищення обсягу виконаних робіт з капітального ремонту асфаль-

то-бетонного покриття на користь комунального підприємства «Кремінський агрошляхбуд» на загальну суму 239 тисяч 750 гривень.

8. Завищення обсягу виконаних робіт з будівництва паркувальних місць на площі 50-річчя Перемоги у Сватовому на загальну суму 18 тисяч 530 гривень.

9. Завищення обсягу та вартості виконаних робіт на будівництво спортивного майданчика на стадіоні «Нива» внаслідок включення до акту витрат матеріальних ресурсів, які фактично на об'єкті не виконувались. Чим завдано втрат на суму 57 тисяч 420 гривень. Також Сватівською міською радою були зайво сплачені 760 гривень за технічний нагляд.

Крім того, завищення обсягу та вартості виконаних робіт з капітального ремонту Міського клубу культури та дозволя за адресою вул. Сосюри, 3. До акту включили витрати матеріальних ресурсів,

які фактично до ремонту не входили, на загальну суму 4 тисячі 020 гривень, а також зайво сплачені 60 гривень за технічний нагляд.

Також завищення обсягу та вартості виконаних робіт з капітального ремонту адміністративної будівлі Сватівської міської ради внаслідок включення до акту витрат матеріальних ресурсів, які фактично на об'єкті ремонту не виконані, на загальну суму 41 тисячі 410 гривень.

А також зайво сплачені 620 гривень за технічний нагляд.

Завищення обсягу та вартості виконаних робіт з будівництва тротуару на пл. Привокзальній внаслідок включення до акту витрат матеріальних ресурсів, які фактично на об'єкті ремонту не виконані, на загальну суму 276 тисяч 330 гривень та зайво сплачені кошти за послуги технічного нагляду у сумі 410 гривень.

Завищення обсягу та вартості виконаних робіт

з реконструкції евакуаційних та допоміжних виходів будівлі дитячого садка «Веселка» внаслідок включення до акту витрат матеріальних ресурсів, які фактично на об'єкті ремонту не використовувались, на загальну суму 11 тисяч 230 гривень та зайво сплачені кошти за послуги технічного нагляду у сумі 170 гривень.

10. Завищення обсягів виконання робіт по БК «Теплий дім» на загальну суму 26 тисяч 470 гривень.

11. Здійснення видатків на постачання збірних панелей огорожі на загальну суму 327 тисяч 540 гривень без застосування відповідних процедур закупівлі.

Висновки зроблені. Матеріали ревізії скеровані аудиторською до правоохоронних органів для надання правової оцінки і визначення відповідальних осіб. Тепер все залежить від правоохоронних органів і судової гілки влади.

Прес-служба Сватівської міської ради

Славные женщины Сватовщины

«А память о тебе жива, покуда сердце бьётся...»

Ету статью готовила 8 Марта. Хотелось рассказать о настоящей женщине, труженице, прекрасном человеке - Любои Валентине Николаевне. Но жизнь диктует свои права и законы. 30 января прозвучал последний гудок локомотива - для прощания с неутомимой, неспокойной, заботливой проводницей - Валентиной Любой.



Ветеран труда - стаж работы на транспорте - 51 год и 6 месяцев. Единственная, которая смогла столько проработать. А ведь это - очень сложная и напряженная работа. Одно только то, что ночью уезжает проводник, и ночью приезжает. В дождь, в зной, в слякоть, в метель надо идти.

А пассажиры... Кто не касался - тот не знает. Каждый пытается нарушить правила проезда. Пьяные, драчуны, обкуренные - все в вагон и начинают права свои истолковывать. И надо найти подход, подобрать слова и всё решить мирно. К тому же «железка» - это повышенная безопасность. За всем надо уследить проводнику вагона.

Зная Валентину Николаевну, я всегда удивлялась: маленькая, хрупкая... Где у нее были силы и энергия столько работать? Ведь у нее и личная жизнь далеко не сахар. Жила у дедушки с бабушкой.

Иосиф Кириллович Резник - тоже железнодорожник. Мама - проводница. С шести лет пасла корову, помогала по дому. Когда в Сватово пришли немцы, бегала на элеватор - собирала обгоревшее

зерно. Потом перебирали, готовили лепешки, чтобы как-то выжить. Дело в это время было эвакуировано. После освобождения Сватово 15-летняя Валя пошла работать на питомник. Там выращивали розы и деревья. А по ночам бегала на элеватор разгружать вагоны с зерном, чтобы хоть горсточку принести домой.

В 1948-м году Валентина пришла на железную дорогу работать проводником. Но тогда какие были вагоны... Надо было за смену уголь таскать, чтобы отопить вагон. Неустанная трудолюбивая проводница всё больше и больше любила свою профессию.

Так день за днем, год за годом шло время. Валя расцвела. Миниатюрная, белокурая, улыбочивая, добродетельная. На нее заглядывались пассажиры и среди этих взглядов Валя почувствовала на себе взгляд одного парня. Он специально ездил в поезде, чтобы с ней познакомиться.

Да. Это была судьба. Василий Любый из Новомильського переехал в Сватово и стал работать на железной дороге.

Жили на квартире. Родился первенец Толик. Стали молодые строить дом, и в 1957-м только что родив-

шину Любочку внесли в новый дом. Держали хозяйство, занимались огородом. Но главное - была дружная семья и общая работа.

В 1963-м году родился сын Юрочка. Кажется, всё налажилось - обжились, дети подросли, но беда приходит всегда нежданно. От тяжелой болезни быстро ушел из жизни любимый муж Василий. И снова всё на хрупкие женские плечи, ведь меньшему сыну только пятнадцать.

Но Валентина всё смогла. А если бы вы видели её дом, двор. Всё - в цветах. 45 кустов роз, и это - не считая других цветов. Огород в порядке, домик ухожен и всё она знает, всё помнит.

Мы приезжали её проводить от депо, так она в свой 91 год рассказывала на память правила технической эксплуатации железных дорог. Молодые так досконально не помнят и не знают.

За все свои годы работы она всегда была помощницей машиниста в поездке. Как неисправность - она управляет поездом, а машинист устраняет неисправность.

Награждена медалью за задержку вора-рецидивиста и многое другое.

Мы раньше (в советское время) ездил в пять утра в село Мостики полоть поля. За нами этот участок был закреплен. Приходит тётя Валя, а в сумке пахнут свежие пирожки. Спрашиваю: «Когда же вы их испекли?» Она мне говорит: «Пришла с поездки в 23.30. Накормила собачек и легла спать. А в три ночи встала и наместила тесто. Напекла пирожков на всех вас, и вот к пяти утра пришла, чтобы ехать в поле».

К людям была добрая, щедрая. Мужчин всех называла «коники», а жен-

Огороднику

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ ДЛЯ ОГОРОДОВ И ТЕПЛИЦ

28 февраля
Убывающая Луна в Водоле
Не рекомендуются посевы и пересадки.

1 марта
Убывающая Луна в Рыбах
Не рекомендуются посевы и пересадки.

2 марта
Новолуние, Луна в Рыбах
Не рекомендуются посевы и пересадки.

3 марта
Растущая Луна в Рыбах
Посев листовых овощей для выращивания в доме или в зимней теплице. Рекомендуются полив, внесение удобрений

4-5 марта
Растущая Луна в Овне
Не рекомендуются посевы и пересадки. Рекомендуются подготовка почвы под посев, уничтожение вредителей, прополка и мульчирование.

6 марта
Растущая Луна в Тельце
Рекомендуются посев салата и капусты для выращивания в доме или в зимней теплице.

Бабушкины рецепты

ГОТОВИМ РАТАТУЙ

ИНГРЕДИЕНТЫ: баклажан 200 гр, кабачок 300 гр, помидоры 300 гр, фарш 600 гр, лук 40 гр, чеснок 2 зубчика, сыр 100 гр, соль, перец, специи.

ГОТОВИМ: Овощи нарезать. Сыр натереть. В фарш (у меня куриный) положить лук, чеснок и специи, перемешать, сформировать котлеты по размеру овощей.

Укладываем овощи и котлетки поочередно и красиво. Сверху посыпаем солью, перцем.

Убираем в духовку на 20-25 минут при 180 гр. потом достаём, сыром посыпаем и снова на 10-15 минут в духовку.

Грибной суп СО СЛИВКАМИ

ИНГРЕДИЕНТЫ: 2 л воды, 500 мл куриного или овощного бульона, 4 средних картофелины, 900 г шампиньонов, 200 мл молока, 200 мл сливок, 4 стл. муки (для загустения, можно без), 1 головка лука, 1 морковь, соль, перец, зелень.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ: Картофель почистить, нарезать, залить водой и бульоном, довести до кипения, варить 10 мин. В это время нарезать лук, грибы, натереть морковь, жарить на среднем огне сначала лук 5 мин, добавить морковь и грибы, жарить ещё 8-10 мин.

Добавить лук-морковь-грибы в кастрюлю с супом, варить 8 мин. Смешать молоко, сливки и муку, добавить к супу, сосулить, поперчить, довести до кипения. Готово!

Творожные оладьи

ИНГРЕДИЕНТЫ: 2 яйца, 90 грамм творога, 50 грамм кефира, 80 грамм рисовой муки, 1/3 чл. соды, сах.зам.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ: Желтки смешать с творогом и кефиром, добавить соду и сах.зам. Затем всыпать муку.

Белки взбить в отдельной миске до пиков и аккуратно перемешать с остальными ингредиентами.

Выпекать оладьи на хорошо разогретой антипригарной сковороде без масла под крышкой с двух сторон.





ЗА МИНУЛИЙ ТИЖДЕНЬ в Сватівському роддомі четвертий тиждень поспіль народилося двоє немовлят: **ОДНА ДІВЧИНКА** і **ОДИН ХЛОПЧИК**. Вітання родинам з поповненням! Щастя, здоров'я, добра, благополуччя, миру і злагоди щасливим батькам та їхнім діточкам!



У Сватівському відділі ДРАЦС за попередній тиждень зареєстровано: народжень - 5, шлюбів - 2. Щирі вітання молодим родинам і родинам з поповненням! Хай в щасливих сім'ях все завжди буде гаразд! Гірко!

Як виживаєш, село?

Пенсії і зарплати – сільські, а ціни – як в мегаполісі...

Закінчення. Початок на 2-й стор.

Наприклад, якщо вам потрібно до сімейного лікаря... Сидиш під кабінетом в довжелезній черзі, а якщо ще на УЗІ відправлять, то взагалі нереально все пройти. Автобус в Сватове приїздить близько 8-ї ранку, а об 11-й я вже повинна сидіти в автобусі їхати на Райгородку. Що я можу встигнути? Водії гарні, ставляться до людей з розумінням – інколи і почекають нас. Але їм теж ніхто не допомагає і вони нас возять майже в збиток собі...

Ось у мене сусід недавно каже, що ледве не помер. А ми були в Куп'янську, він зателефонував і попросив купити йому ліки, бо в селі взагалі немає нічого. Каже: «Якщо не купиш мені цих ліків, я до ранку вмру...». В нас дуже гарна в селі медсестра Кривошея Катерина, і вона сказала йому, який потрібен терміново препарат. А в нього в грудях пече пеклом і людина не знає, що йому ро-

бити, та ще й сам живе. Так ми вернулися в Куп'янськ і купили йому ці ліки... І привезли. Ото так. Нам пощастило в селі, що у нас гарні медпрацівники. Вони завжди йдуть на допомогу. Спасибі їм велике! А ліків в нас немає...

Голова сільської ради О. Мартовицький обіцяє, що колись придбають касовий апарат. А коли його куплять – хто його знає. Це так само, як голова райради Л. Русанова дала відповідь, що Мартовицький збере фермерів, приїде представник зі Сватового і будемо вирішувати... Колись. А коли – невідомо.

Коли слухаю людей, як вони виживають в селі, на думку приходять лише одне слово: ЖАХ. Невже це двадцять перше століття, а не середньовіччя?

В той час, як село і селяни потопують в безгрошів'я та втрачають останні клаптики цивілізації, у Верховній Раді

депутати прийняли рішення ще підвищити собі зарплатню. Так хочеться запросити до будь-якого сватівського села тих депутатів чи прем'єр-міністра і запропонувати передягтися з дорогого костюма в звичайний одяг. Та прожити тиждень в сільській хаті, спробувати прогудуватися на пенсійні копійки та знайти ліки там, де немає аптек, щоб вилікуватися в період пандемії. Думаю, ніхто з тих депутатів не вижив би. Судячи з того, що вони роблять, і які рішення приймають, видно, що вони зовсім не знають, що робиться на сільських територіях. І ніхто ніде про це не говорить, не пише і не показує...

Стосовно питань, з якими люди звернулися до «СВ», ми поговорили з головою сватівської районної ради Л.П. Русановою. Читайте на цю тему окремий матеріал нижче.

Андрій Крюков.

СКАНВОРД «Мелкая прихоть»

—ДА, ДА... ПОНИМАЮ... НО РАБОТАТЬ НЕКОМУ!!!
ОТДЕЛ КАДРОВ

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД№853

Б	А	Н	К	О	М	А	Т	О	С	Т	А	П						
О	А	М	А	Р	А	Н	Т	К										
М	Р	Е	К	О	М	Е	Н	Д	А	Ц	И	Я						
Б	О	К	А	Л	Н	Т	Т	Е	М	П								
А	И	В	А								С	И	Д	О				
Р	Е	Л	Е								А	С	Р	Я	Н			
Д	А	Л	И								П	Т	А	И				
Л	И	Л									И	И	Я					
Р	У	Б	А	И							С	К	И	Ф				
О	Н	Н									Н	А	Ф	Т	А	Л	И	Н
В	Д	О	Х	Н	О	В	Е	Н	И	Е	Л							
Ш	И	Т	О								Г	А	Р	Н	И	З	О	
И	Н	А	В	И	Р	А	М	О	И	Д	А							
К	А	Р	П	А	Т	Ы	Д	А	Г	О	М	Е	Я					
	А	Ц	О	К	О	Т	Р	У	А	Н								
Ш	М	И	Г	Р	Ф	А	Л	Д										
Л	И	В	И	Я	Р	А	М	У	А	Р								
И	А	К	И	Н	Г	М	Г	О	Д									
Ф	Л	Я	Г	А	Д	Ж	О	Н	А	Т	А	Н						

РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ

† **НИЗЬКІ ЦІНИ**

працюємо без вихідних
095-802-80-88

вул. Ветеринарна, 5
вул. Дзержинського, 81

КОМБІКОРМ

Доставка по місту
БЕЗКОШТОВНА

ЦІНА ВІД ВИРОБНИКА
066 603 55 00

0800 400 408
(дзвінки безкоштовні)

РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ

ЦІЛОДОБОВО

ТЕ, ЩО ВАЖЛИВЕ ДЛЯ ВАС, - НЕ МЕНШ ВАЖЛИВЕ І ДЛЯ НАС

098-28-000-39 ; 099-47-00-940

ДЗВОНІТЬ, І МИ ВСЕ ЗРОБИМО ЗА ВАС!

ВСІ ВИДИ РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ в тому числі організація похорону

- дозвіл на поховання
- духовий оркестр
- автобус супроводу
- поминальний обід

ВЕЛИЧЕЗНИЙ ВИБІР вінків і кошуків

ВИГОТОВЛЕННЯ, доставка та встановлення бетонних плит, тротуарної плитки і пам'яток (Бетон, крихта, граніт)

Актуальне інтерв'ю

Голова сватівської районної ради Л.П. Русанова надала коментар стосовно позачергової сесії сватівської районної ради. А також Людмила Павлівна відповіла на питання стосовно сільських проблем, зокрема ми дізналися чи чекають селянам аптек та збільшених виплат на паї.

- Людмила Павлівна, днями відбулася позачергова сесія районної ради, яку скликали за ініціативою голови сватівської районної державної адміністрації О.В. Сліпця. Розкажіть, про що йшлося на засіданні?

- Основні питання стосувалися ситуації, яка зараз склалася в сусільстві. Депутати прийняли Звернення до жителів Сватівського району, щоб люди зберігали спокій і не піддавалися паніці. Ми прагнемо донести до людей, що ситуація під контролем, і страх потрібно відганяти, а не нагнітати.

На сесії депутати внесли зміни до районної цільової програми фінансування заходів забезпечення мобілізації та територіальної оборони, проведення призову на строкову службу та на службу за контрактом, забезпечення приписки юнаків до призовної дільниці, а також кандидатів до вступу у ВНЗ України на території Сватівського району на 2021-2022 роки. Було збільшені видатки на фінансування програми, а також співвиконавцем Програми, крім Сватівської райдержадміністрації, визначено Сватівську районну раду. Також прийняті рекомендації територіальним громадам щодо мобілізації та розгортання тероборони, а саме матеріально забезпечити виконання заходів по теробороні. (Загальний обсяг фінансування на виконання програми в цілому тепер складено у розмірі 3 мільйони 951 тисяча 75 грн. – прим.ред.).

Селяни будуть з ліками і зустріч по паям відбудеться



В районі вже існує батальйон тероборони, а резервисти будуть в кожній тергромаді. Визначена кількість людей.

- В роботі сесії взяв участь командир тероборони Сватівського району підполковник Максим Миколайович Аксамитовський. Хто він? Звідки прибув в наш краї чи він місцевий?

- Сам він з Хмельницького. Молода, але досвідчена людина в питаннях військової служби. В ході роботи сесії він відповідав на питання депутатів.

- До редакції звертаються селяни і повідомляють, що в селах не ведеться торгівля ліками. Зокрема, говорили про це преображенці, райгородчани...

- Це питання я постійно тримаю на контролі. Зараз вже укладено договори на поставку ліків з Харківською фармацевтичною компанією. На даний момент з нашими аптечними закладами відбувається переукладання договорів на поставку ліків. В базі даних встановлюється нова програма і з цим пов'язані тимчасові технічні труднощі.

У нас відбулася розмова із Олексієм Євгеновичем - заступником виконуючого обов'язки директора облас-

ної «Фармації». Він попросив буквально десь днів для того, щоб в програму ввести функцію продажу ліків в аптечних точках на нашій території. Районне керівництво попросили надати клопотання про відновлення аптечних пунктів в ФАПх і амбулаторіях. В тому числі і по Коломийській, Дуванській, Сватівській та інших громадах.

Тому це питання на стадії вирішення і в найкоротший час селяни будуть з ліками.

- Чи зрушилося питання малих виплат на паї, з яким теж зверталися селяни?

- Що стосується виплат за паї... В межах моїх повноважень я не маю права втручатися у робочі відносини між пайовиками та орендарями. Але запланована була зустріч райгородчан з місцевими фермерами і керівництвом. Вона відкладалася у зв'язку з кількома причинами. Зокрема, зі стихійним лихом, яке трапилося тоді в Коломийчеській раді була спрямована на подолання наслідків цього лиха. Потім – карантин. І в останні дні – проведення засідань штабу, підготовка позачергової сесії, День Єднання, сесія міської ради та інші поточні термінові питання. Просто не було часу. Ми ще раз на днях обговорили це питання з Мартовицьким. Він сказав, що питання це перед фермерами він піднімав.

- Значить, запланована зустріч все ж таки відбудеться?

- З порядку денного я її не знімаю. Вона обов'язково відбудеться. Ми виступим третьою стороною в цьому питанні на захист людей.

Спілкувався А. Крюков.

Сватівські відомості

НЕЗАЛЕЖНЕ РАЙОННЕ ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ Свідоцтво про реєстрацію ЛГ № 814 від 01.10.2005 року видане Луганським обласним управлінням у справах преси та інформації Мови видання: українська, російська



ІНДЕКС ДЛЯ ПЕРЕДПЛАТИ - 94683 місяць - 36,5 грн., квартал - 109,5 грн., півроку - 219 грн., рік - 438 грн.
АДРЕСА ДЛЯ ЛИСТІВ: 92603, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, буд. 5, кв. 22 телефон/вайбер: 050-228-66-87
Засновник «СВ» Крюков О.О. Головний редактор «СВ» Крюков А.О.

Редакція не завжди поділяє точку зору автора, не веде приватних листувань, використовує авторські листи. За точність і правдивість інформації відповідає автор. За зміст матеріалів на придбаній площі відповідальність несе покупець.
® - реклама PR - політична реклама

ВИДАВНИЦТВО ФОП КРЮКОВ
ДРУК - ФОП КРЮКОВ
Сватове, пл. 50-р. Перемоги, 5/22
ВБ БАЛДРУК
64200, Харківська обл., м. Балаклія, Жовтнева, 14
Замовлення № _____
Наклад 2750 прим.

Газета розповсюджується за передплатою (по пошті), вроздріб та безкоштовно

ЕФЕКТИВНІ ОГОЛОШЕННЯ

№08/854 від 23 лютого 2022 року

Інформація

НОВІ НАДХОДЖЕННЯ газет, журналів, кросвордів, КАЛЕНДАРІВ, ГОРОСКОПИ 2022 чекають ВАС на лотку "ПРЕСА" у критому ринку тел.: 099-124-33-00.

*******Приймаю ЗАМОВЛЕННЯ НА БРОЙЛЕРА**, курчат різних порід, індичата, каченята, гусята. Птах з імпортованого яйця з вакциною! 050-569-02-70 Лариса.

Продам нерухомість

****Продам БУДИНОК** по вул. Красноріченська. Тел.: 050-720-63-99. **ПРОДАМ БУДИНОК** у центрі міста. Є гараж, госпбудівлі. Сад, город, літня кухня. Тел.: 099-175-03-71. Ольга.

*******Продається будинок** вул. Трудова, 6. М. Сватове. Ціна договірна. Т.066-92-34-106.

***Продам 2-кімнатну КВАРТИРУ** по пл. 50 річчя Перемоги в м. Сватове. Т.: 099-552-89-41.

***Продам 2-х кімнатну КВАРТИРУ** на кв. Мирному, 40 кв. м. Ціна 14 тис. ум. один. Т. 050-185-59-59.

****Продам МАГАЗИН** «Сельхоззапчасти», 120 кв. м. Продається із товаром або без товару. Ціна договірна. Продається земельний пай. Т.: 099-48-623-43, 066-111-43-48.

—ПРОДАМ ВЕЛИКИЙ БУДИНОК по провулку Маяковського. Є гараж великий, два льохи, літня кухня. Два подвір'я (номер 14 і 16) об'єднані в одне. Є колодязь і колонка, сад, великий город. Т. 095-110-54-88.

Продам різне

ПРОДАМ МІСЯЧНУ ТЕЛІЧКУ. Тел.: 066-36-43-979. СЕРГІЙ; Тел.: 099-240-47-49. ГАЛИНА.

Продам БРИКЕТИ паливні із лушпиння соняшника. Звертатися за тел.: 067-165-74-76, 095-202-44-35.

***Продам посівний ЯЧМІНЬ** «Геліос» першої репродукції. Т. 095-502-66-95.

***Продам пшеничний ЗЕРНОВІДІД** гарного ґатунку. Продам кукурудзу. Можлива доставка. Т. 095-502-66-95.

Продам ПОРОСЯТ по ціні 160 грн. за 1 кілограм живої ваги. Т. 098-337-37-09

Продам МОРОЗИЛЬНУ КАМЕРУ. Ціна 3500 грн. Т.095-289-37-38

***Продаю КОЗЯЧЕ МОЛОКО** без запаху, бринзу, творог, можлива доставка. Т. 099-01-44-243.

Продам ДРОВА твердих порід. Телефонуйте: 066-30-544-64; 067-10-328-10.

***ТОРФ'ЯНІ БРИКЕТИ** - екологічно чисте біопаливо. Застосовується для будь-яких типів котлів, печей, камінів. 1т. торфобрикету еквівалентна по тепловіддачі та тривалості горіння 4-5 кубів дров. Поступається за калорійністю вугілля на 20-30%. При горінні брикету відсутня сажа та кіптява. Не іскрить, не спалює, пожегобезпечний. Зола використовується як добриво, а не сміття. Звертатись: кв. Докучаєва 3. 050-157-96-39; 095-

В "СВ" Ваше оголошення за тиждень проглядають близько 7 ТИСЯЧ людей!

Москва і Московська область
без пішого переходу
Пріезд тільки з ВАШИМИ підставами!
Луганська область
Бронювання місць на новорічні свята
- від порога до порога
- передача посилок
095-143-22-36
+7 909-217-08-44

ПРОДАЄТЬСЯ (ТЮКОВАНЕ) 2021 року
СІНО СМТ. НОВОАЙДАР,
Луганська обл.
ЛУГОВЕ 099-350-40-48

ПРОДАМ МАГАЗИН
в Сватовому на пл. Привокзальна, 45 кв.м.
066-927-57-95

ПОТРІБЕН ВОДІЙ НА ЗЕРНОВОЗ
Подорожці за тел. 095-07-96-792.Євген

натяжні стелі
095-569-83-18

ПРОПОНУЄМО МАСТИЛА НА РОЗЛИВ
15w40 Turbo diesel - 90 грн/л
M-10DM - 50 грн/л
M-10G2k - 45 грн/л
И-40(гідролік) - 35 грн/л
066-603-55-00

412-14-31.
Продам ЗЕРНОВІДХОДИ пшеничної гарної якості та суку кукурудзу. Можлива доставка. Т. 095-502-66-95.
Продам: БОЧКА нержавіюча сталь 100 л - 2 шт., ТРУБА нержавіюча, КРУПОРУШКА 380 в. Продам БУДИНОК у м. Сватове. Звертатися за тел.: 050-634-38-79.
—ПРОДАМ ПШЕНИЦЮ, ЯЧМІНЬ. Т.: 066-603-55-00.

Куплю
КУПЛЮ ПРОПОЛІС. ПРОДАМ ПІАНІНО. Т.: 066-956-40-70, 096-132-97-70.
*****Куплю чорний та кольоровий МЕТАЛОБРУХТ.** Куплю МАКУЛАТУРУ. Продам сейф 1.50x0.80x0.40. Т. 095-55-86-203.
КУПЛЮ дуже ДОРОГО медалі, значки, ордена СРСР, наручні ГОДИННИКИ; тел. 095-930-82-42.
*******КУПЛЮ МОТОЦИКЛИ** М-72, ІЖ-49, К-750, М-61, ЯВА, БМВ, Цундап, інші мотоцикли, документи, запчастини. Дорого! Т.: 095-508-81-46.
*******КУПЛЮ МОНЕТИ** УКРАЇНИ, царської Росії та СРСР. Дитячі металеві іграшки: машинки, бронзові та фарфорові вироби. АНТИКВАРІАТ. Дорого! 095-508-81-46.
****КУПЛЮ КРС:** биків, корів, коней,

баранів. Т. 068-089-67-21, 093-286-07-08. Валерій
КУПЛЮ ШКУРКИ КРОЛИКІВ по ціні 200 грн. за кілограм. Зверт. за адресою: вул. Ветеринарна, 9. Т. 050-04-36-651.
*******КУПЛЮ МЕД.** Т. 050-185-85-83.
***Куплю ВІДХОДИ** СОНЯШНИКА. Т. 050-596-27-80.
КУПЛЮ книги Еріх Марія Ремарк - збірку творів. Т.: 050-228-66-87.
—КУПЛЮ БУДИНОК в с. Зміївка. Т.: 050-914-35-10.
—КУПЛЮ ГЕРБИЦИДИ, фунгіциди, інсектициди, добрива, мікродобрива; т. 066-603-55-00.
—ВІСК, МІРВУ, ПРОПОЛІС, МЕД, обмін вошини. Т.050-704-33-18.
— Куплю гирі та ГАНТЕЛІ радянських часів для домашнього спортзалу. Т. 050-228-66-87.

Послуги
Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКІВ та пральних машин. Продам Б/В холодильники, пральні машини. Т.066-07-30-580.
*******РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА** М'ЯКИХ МЕБЛІВ. Виготовлення матраців любого розміру. Т.: 095-410-86-01.

Луганська область, м. Рубіжне
ПОХОРОННЕ БЮРО «АНУБІС»
ПАМ'ЯТНИКИ
УВАГА!
ВІДКРИЛАСЯ найбільша в регіоні ВІСТАВКА, де представлено ПОНАД 200 ВИДІВ ГРАНІТНИХ ПАМ'ЯТНИКІВ ЗА НАЙНИЖЧИМИ ЦІНАМИ, а також чорно-білі, кольорові портрети і портрети на керамограніті.
А також: ОГОРОЖІ від 220 грн. м/п. СТОЛИ від 600 грн./шт. ЛАВКИ від 550 грн./шт.
Комплект соціальний - 1730 грн.
- Комплект 80 см. (економ) - 1910 грн.
- Комплект 80 см. (стандарт) - 2285 грн.
- Комплект 90 см. (стандарт) - 2795 грн.
- Комплект 100 см. (економ) - 2660 грн.
- Комплект 100 см. (стандарт) - 3450 грн.
- Комплект 120 см. (стандарт) - 4960 грн.
Клієнтам похоронного бюро «АНУБІС» додатково знижка 5%*
на пам'ятники з 01.01.2021 до 31.12.2021
ДОСТАВКА ПО РЕГІОНУ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗСТРОЧКА платеж, ЗБЕРІГАННЯ безкоштовно, ГАРАНТІЯ на виробі і встановлення

ПРОПОНУЄМО РЕМОНТ М'ЯКИХ МЕБЛІВ
ВИГOTOВЛЕННЯ КОРПУСНИХ МЕБЛІВ
ВСЕ З НАШОГО МАТЕРІАЛУ ВИСОКОЇ ЯКОСТІ
НИЗЬКІ ЦІНИ • ДОСТАВКА
050-551-42-03

Надаємо послуги ТАТУЮВАННЯ. Місто Сватове, вул. Набережна-Водоканка, 1а. Т. 099-26-86-002.

***РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ** на дому у замовника. Т.: 050-904-08-30.
= Ремонт "стіралок" пральних машин-АВТОМАТІВ всіх типів. Т.: 095-559-0004; 096-126-126-20.

Робота
На постійну роботу потрібен ВОДІЙ на КАМАЗ з причепом. Зверт. за тел.: 067-165-74-76, 095-202-44-35.
Потрібен ПОМІЧНИК повара, ОФІЦІАНТ. Подорожці за тел.: 098-387-55-91 або 050-220-04-30.

***На постійну роботу ПОТРІБНА** ЖІНКА без шкідливих звичок. Тел.: 095-642-11-34.

ТЕРМІНОВО потрібен ВАНТАЖНИК на склад будівельних матеріалів. Тел.: 095-722-92-83

Оренда
= ВІЗЬМУ В ОРЕНДУ земельну ділянку (пай) на вигідних умовах. Допомога в оформленні та переоформленні права власності. Т. 066-603-55-00.
=Візьму в оренду ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ. Дорого. Т. 099-411-58-44.

Вважати недійсним
Втрачену КАРТКУ ВОДІЯ для цифрового тахографа UAD 0000003WTC000, видану на ім'я Черкашин Руслан Сергійович вважати не дійсною.

ГРАНІТНІ ПАМ'ЯТНИКИ
У НАШОМУ МІСТІ - ВІД ВИРОБНИКА
Фото виконується професійно 100% схожість з оригіналом
Фотопод погоджуємо з замовником
ЦІНИ НАЙНИЖЧІ В РЕГІОНІ
Оновлення фото на кладовищі
М. СВАТОВЕ, ВУЛ. ВЕТЕРИНАРНА, 5 095-802-80-88

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ...
18 лютого 2022 року, на 70-му році життя зупинилося серце людини прекрасної душі, відкритого і доброго серця Любові Іванівни Пурко. Не вистачає слів, щоб передати смуток та біль, який чорним крилом торкнувся не лише сім'ї, а й інших людей, які знали Любов Іванівну.
Народилася Любов Іванівна 6 травня 1952 року в м. Сватове в родині учасників Другої світової війни. Батько брав участь у звільненні міста Сватове. Народила та виховала сина та доньку, піклувалася про 5-ти внуків.
Більшість із нас пам'ятає Любов Пурко як приватного підприємця.
Висловлюємо щирі співчуття родині з приводу передчасної смерті рідної людини.
Поділяємо ваше горе, сумуємо разом з вами, підтримуємо вас у годину скорботи. Нехай світла пам'ять про Любов Іванівну назавжди залишиться в серцях близьких та знайомих, а Бог подарує їй вічне життя та спокій.
Вічна пам'ять!
Сватівська міська рада

СПАСИБО ОТ ДУШИ
Виражаємо искренню благодарність за допомогу в організації похорон учасника Великої Отчужденної війни, інваліда першої групи Чертков Івана Івановича односельчанам села Кармазиновка во главе с Гнесь Мариной Алексеевной. Пусть Господь даст Вам здоровья, а беда обходит стороной.
С уважением семья Чертковых.

ФОТОКОЛЕКЦІЯ СВ
Пропонуємо Вашій увазі фото педколективу СШ №6 міста Сватове 1940-року. Передвоєнний рік. Якщо ви когось впізнали, пишiть до «СВ» - буде цікаво дізнатися, як звали тих, хто працював на педагогічній ниві в ті далекі роки, коли не було планшетів, телефонів, он-лайн уроків. З архіву сватівського музею.

СОВЕТНИК ЧАГОСЛЕДОК
Якщо вам не вистачає сил відкрити кришку з банки маринованих огірків - потримайте кришку під струменем гарячої води.

Вірші від народу

Представляємо в сьогоднішньому випуску вірші нашої читачки з смт. Білокуракине Наталії Миколаївни Чернухи. Її ліричні вірші сповнені і душевним теплом, і переживаннями, надіями і мріями, а інколи щирим смутком за тим, що не збулося.

Коли з тобою ми стояли
Та й слухали Весну...
Вона нам, як і Лесі, багато обіцяла:
Кохання вічне, пісню чарівну
В квітучому садку,
Життя щасливе й довге...
Але Весна багато що не доказала.
Мабуть, вона не знала,
Що попереду ще буде літо -
Таке кепуче і безжальне,
що просто жак!
І випече квітучий той садочок,
Весела пісня потихеньку
стихне на вустах?

А потім прийде осінь дощова -
Не завжди «золота» (як кажуть люди).
І, мабуть, вчасно підсумки
підводити життя?
І зрозуміли ми: кохання
вічного не буде,
Та й пізно нам уже впадати в каяття.
А там уже й зима постукає в віконце...
Хай її холод, сніг впадуть
не в душу, а на скроні.
Тож, може, тільки невибагливе
зимове сонце
Зігріє нас. І до Весни ми знов
протягнемо долоні.
О, Весно, Весно... Ти всього не знала.

Живу без радощів.
Та разом з тим - без каяття,
Що людям зла умисно не бажала.
Вино лише себе, що склалося життя
Зовсім не так, як я того чекала.

Великого кохання я шукала -
Ну, не повезло!
Ну, а поваги - тут не заслужила.
Мабуть, усе в житті
неправильно робила я,
Бо чим тоді я перед Богом завинила?
Бувають дні, коли не радує життя,
Коли на сонечко дивитися не сила.
Тоді питаю в свого серця я:
У кого б прощення
сьогодні попросила?
У друзів-зрадників?
Нехай їх Бог простить.
А чоловікові терпінням відслужила.
І тільки перед сином
завжди буду винна я.
Ось у синочка прощення
б я попросила.
Не знаю я, як буду довго ще
Я свій тяжкий життєвий хрест нести...
Але за все, синочку, прости мене, прости.
Наталія Чернуха.